



## В Унцукульском районе нейтрализованы участники диверсионно-террористической группы

В ходе проведения 6 июля 2014 года примерно в 10 часов утра сотрудниками правоохранительных органов специальных разведывательных и оперативно-розыскных мероприятий в селе Майданское Унцукульского района обнаружены участники диверсионно-террористической группы Расул Гаджиев, Абдулхалим Гаджиев и Магомед Адалаев. На предложение сдаться и сложить оружие злоумышленники ответили отказом и произвели выстрелы из автоматического огнестрельного оружия в сторону полицейских. В ходе перестрелки братья Гаджиевы и Адалаев нейтрализованы. От причиненного огнестрельного ранения скончался один сотрудник полиции, еще трое получили ранения различной степени тяжести. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц). По данным следствия, братья Гаджиевы находились в федеральном розыске за совершение посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа и участие в незаконном вооруженном формировании. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, проверяется причастность нейтрализованных к совершению других тяжких и особо тяжких преступлений. Расследование дела продолжается.

## Изображения



07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/641554>